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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO 2025 DA CAMARA MUNICIPAL DE 

URUOCA  

Aos 21º dias do mês de março do ano de 2025 às 10h, no prédio da Câmara 

Municipal situada na rua João Rodrigues nº 159 Centro, sob a presidência da 

vereadora Maria de Fátima Fernandes Farias e secretariado pela primeira 

secretária Maria Sheila Sousa de Andrade, sob a proteção de Deus foi aberto 

os trabalhos da presente sessão ordinária. A presidente convida a primeira 

secretária para fazer a chamada dos senhores vereadores estando presentes: 

Antônio Carneiro Gomes Filho, Antônio Eraldo Batista Lima, Antônio José 

Fernandes, Evilaques Araújo da Silva, Hipólito Ferreira de Oliveira, Joel 

Pereira de Sousa, Jean Fernandes de Oliveira, Maria de Fatima Fernandes 

Farias e Maria Sheila Sousa de Andrade. PEQUENO EXPEDIENTE: A 

presidente convida a primeira secretária para fazer a leitura da ata da sessão 

ordinária anterior. A secretaria pede a dispensa da ata que depois de aceita 

por todos foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Em 

seguida a primeira secretária fez a leitura dos ofícios recebidos e expedidos 

pela casa. Em seguida a presidente lê sobre a convocação do evento de 

solenidade e sobre a antecipação da sessão em decorrer da mesma. A 

presidente lê os projetos que deram entrada na casa, sendo eles: projeto de 

lei complementar nº 004/2025, de 11 de março de 2025 que irá para a votação 

na ordem do dia e projetos de lei nº 010/2025 e nº 011/2025, além de também, 

duas indicações do vereador Evilaques.  GRANDE EXPEDIENTE: A 

presidente pede desculpas pelo ocorrido de a sessão não estar sendo 

transmitida ao vivo por problemas da equipe da filmagem. Em seguida não 

havendo nenhum vereador escrito para fazer uso da tribuna, a presidente 

pede permissão para fazer uso da palavra fora da tribuna, após permissão 

concedida, a mesma parabeniza o município pelos 68 anos de emancipação 

política e parabeniza também ao prefeito, sua equipe e aos vereadores por 

toda dedicação para a construção de uma cidade melhor a cada dia, agradece 

ao prefeito por ter atendido seus projetos de indicação de pedidos de praças 

no distrito de Campanário, a vereadora pede apoio aos senhores vereadores 

para colocar nomes de pessoas importantes que se foram, após o pedido a 
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vereadora expressa sua felicidade ao ter sido disponibilizado um ponto de 

apoio eleitoral em Campanário em uma sala cedida no CRAS. A presidente 

agradece a todos os envolvidos pela bela iniciativa. A presidente convida os 

senhores vereadores para participar e prestigiar o evento de entregas de 

títulos de cidadão uruoquense, honorário e benemérito. ORDEM DO DIA: 

A presidente coloca em votação os pareceres do projeto de lei complementar 

nº 004/2025 da comissão de constituição justiça e redação e o parecer da 

comissão saúde assistência social e saneamento e parecer da comissão de 

orçamento em votação. Votado e aprovado por unanimidade. Em primeira 

votação projeto de lei complementar nº 004/2025 de 11 de março de 2025 

que dispõe sobre o reajuste e adequação ao vencimento básico do cargo de 

auxiliar e técnico de enfermagem 20 horas pertencente ao vale de 

administração direta do município de Uruoca e dá outras providencias. 

Votado e aprovado por unanimidade. A presidente fala que o projeto de lei 

irá para a segunda votação na próxima sessão ordinária. Nada mais havendo 

a tratar a presidente declara encerrada esta sessão, na qual foi lavrada a 

presente ata que depois de lida e achada nos conforme vai ser assinada por 

todos. 
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